

迎新春献爱心 印尼晋江同乡会向丹格朗贫民分发600份节日包裹



许宏义(左三)在青年团诸理事的陪同下把物品移交给Hero Lotus负责人林瑞莲女士



左起:许顺情、洪聪伟、许宏义、刘基鍊、许又文、许顺富、周厚吉把物品移交给贫民们

【本报讯】在迎接农历甲辰龙年的到来,印尼晋江同乡会于1月21日上午,在万登省丹格朗市 Neglasari 镇 Kedaung Wetan RT.002/RW.001 分发 600 份节日

包裹。这是该会每年例行举行的慈善公益活动,旨在帮助当地低收入的家庭,为他们送上一份温暖,献上的一片爱心

青年联谊会会长许宏义,副会长刘基鍊,商业部主任许又文,副主任洪聪伟,副秘书长周厚吉,总务部主任许顺情等理事,包括:许顺富、许基利、许海征、刘

耀鸿、洪德发、许顺明、周厚呈等踊跃参与。许宏义在讲话中,感谢印尼晋江青年团成员们的积极参与,大家齐心协力,互助合作,致使

活动顺利举行。希望通过此项慈善义举,可以减轻一点贫民们的生活负担,让他们愉快地过春节。

(印尼晋江同乡会秘书处供稿/图)



印尼晋江青年团一行人出发前在会所合影



印尼晋江青年团成员与Hero Lotus 爱心机构成员们合影

林福平举办普选有关的自由讨论会



陈春富讲述

【万隆讯】今年普选在即,政治局势也不甚明朗,街头巷尾人们都在议论纷纷,或在交流所谓的事实。手机上传来传去的各色讯息,不但没人获得事实,反而让人更象堕入云里雾里,不知所措,不知该选谁?因此,现在很多人在头晕之余,就有人说:既然选这个选那个都不好,不如投白票(Golput)来的轻松。

鉴于此,万隆 PHIL-HARMONIC 交响乐团一位关注社会形势,关心社群的理事林福平(Hendra)于今年1月18日,在万隆渤良安福



陈春富介绍参与竞选各城区议员的华裔们

利基金会(YDSP)会所举办自由讨论会,主要就是要让人们交流与普选有关事宜,有不明白的可以发问。也要明白身为公民,投票是责任也是权利。自己参与选举的一票是何等重要,绝对不可以投白票,就是不可以弃权,丢弃宝贵的一票。

晚上7时,来自各方出席讨论会的约130人,包括万隆各华社和万隆台商会理事们。讨论会开始。司

仪请发起人林福平,主讲员陈春富博士(Dr.DjoniToat SH, MM)上台。陈春富是万隆华族关怀团队(MTP)协调主任兼印华百家姓协会法律人权和宣传部副主席,现在正积极参与当万隆和芝城(Cimahi)区议员。

接着请陈春富讲述有关万隆华族关怀团队几年来所做有益社会社群的活动。以及获得万隆市府、西瓜和万隆大警察局认可,疫



陈春富、林福平与出席的各方华裔代表

情期间在维护城市,社会安宁的事上,万隆华族关怀团队功不可没。

接着讲述与普选有关事宜。身为公民一定要参选,可以在网上查看,自己的名字有没有登记在普选名单里,或去向乡长,有没有发选票给选民。如果没有,也可以在2月14号那天,11点之前,带着身份证到所属领域的投票站,参加投票,选自己想要的总统候选人。

那天,投票站里肯定有不少军警保安等维持秩序,这样的情况,一般人就会感到紧张不安。其实,我们都是拥有投票权的公民,不要害怕。他们会给五张灰色、红色、黄色、青色和蓝色选票。最重要的是先打开灰色的选票,看看是否完整无缺,然后选择正副总统。接着再打开另外的几张,选出自己认识的。不要因嫌弃某个党派



林福平致词

而不选那个人,因为每个参与竞选议员的都必须有政党的支持。要选个人认为能办事的人。“在黄色的选票里,请选右下方第16个方格子里的第3号,那就是我的名字!请支持。”陈春富笑着说。

而后,有好几位出席者提出各样疑问,都获得详细回答。他们俩一再地呼吁,好好利用自己的选票权,甄选出英明睿智的正副总统来领导我们印尼国家,使国家昌盛,百姓安居乐业,并能在国际上一展雄风。

(雪妮报道)



出席的华社领导在现场



林福平、陈春富回答各样提问



出席的华社领导在现场

国会议员林德纯在聚会中教导如何选举并倾听心愿



林德纯

【本报讯】2024年1月17日周三晚间在雅加达 Empurau 餐厅,国会斗争民

主党系议员林德纯的支持者和居民兴致勃勃聚首一堂,表达怀旧之情和吐露心愿。

此聚会活动由薛永强(Paulus Sukiyanto)主持,聚会场面十分热闹,出席者有林德纯教授-博士(Prof. Asc. Dr. Darmadi Durianto)和一些来自雅加达首都专区涵盖雅加达西区、雅加达北区和千岛群岛第三

选区的国会议员候选人。林德纯应邀在聚会上致辞,在会上对将于2024年2月14日同时举行的总统和国会议员大选教导一番提示。

除此之外,林德纯还强调斗争民主党所推行的真理政治。这是立法候选人和甘贾尔-马福(Ganjar - Mahfud)组合在2024年竞选总统和副总统

席位所采取的政策行动。林德纯说:“我们为何选择甘贾尔?(因为)梅加瓦蒂夫人倾听人民的心声。梅加瓦蒂夫人是一位处事始终一贯的政治家,她一贯奉行真理政治,选择马福是因为她知道国家面临的问题是贪污。”

林德纯还叮嘱社区民众选举愿为人民办事的

国会议员。同时也介绍来自斗争民主党的雅加达首都专区第九选区地方议员候选人 Hilda Kusuma Dewi 和 Suyanti。

组委主席薛永强经济学士评价林德纯在担任两届人民代表期间内做了很多事。

他说:“我亲眼见证他和团队每天勤奋不懈地为雅加达北区、雅加达

西区和千岛群岛人民进行服务活动。”

计有数百名居民踊跃参会吐露心愿。坤中校友会主席许永青(E.Z Halim)、西加坤甸新埠头旅乡亲会(PPSP)主席巫吉祥、坤中各届校友(Karya Yoseph 小学、Santa Maria 中学、St. Petrus 中学组合)参加这次怀旧与接纳心愿的聚会。



Hilda Kusuma Dewi、林德纯和 Suyanti



林德纯和薛永强与一些人士合影



数百名居民踊跃参加会议,聚首怀旧和吐露心愿